

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznapi 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszába szerint közöltnak. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A francia-orsz megegyezés

Laval francia külügyminiszter moszkvai tárgyalásairól érkező hírek szerint végleg megpecsételték a francia-orsz barátságot. A külpolitikai eszmecsere során, amelynek középpontjában a tervbevevett általános északkeleti szerződés állott, felvetődött a kérdés, hogy lehetséges-e a paktumba belevonni Németországot és Lengyelországot. Az általános fel fogás az, hogy Lengyelország semmi szín alatt sem csatlakozhat olyan szerződéshez, amelyben Csehszlovákia is résztvesz a szovjettel. Laval ebben az irányban nem is vállalt kötelezettséget Varsóban, tehát nem engedte a kezét megkötni bizonyos korlátozások tekintetében azokra a szerződésekre nézve, amelyek az egyes államok és a szovjet között az általános biztonsági rendszer keretében létrejönnek. Ez azt jelenti, hogy minden állam részére nyitva áll az ajtó, hogy a tervezett paktumhoz csatlakozhassék.

A moszkvai tárgyalások során nemcsak politikai kérdéseket vitattak meg, hanem gazdasági és pénzügyi problémákat is, de olyan ügy is szóba került, amely Franciaországra nézve rendkívül fontos, nevezetesen a szovjet hadseregellenes propagandája a francia hadseregben. Ugy tudják, hogy a szovjetkormány elismerte Franciaország nemzeti védekezésének szükségességét és megígérte, hogy a francia kommunistákra olyan irányban fog beavatkozást gyakorolni, hogy hagyják abba ezt a propagandát a francia hadseregben.

Egyes francia lapok azt írják, hogy Moszkvában papiroson mindenben megegyeznek, a valóságban azonban más lesz a helyzet. Támadás esetén az egyes aláírók ellentmondó kötelezettségekbe kerülnek és a támadó meghatározása mindig kétértelműsége fog alkalmat adni.

A török külügyminiszter Budapesten

Rüsdü Aras török külügyminiszter kedden este Budapestre érkezett. A miniszter Genfbe utazik a Népszövetség ülésére és utját egy napra megszakította Budapesten. A miniszter szerdán este folytatja utját Genfbe.

Szombaton temetik Pilsudskit

Pilsudski tábornagy holtteste pénteken reggelig maradt felravatalozva a varsói székesegyházban. Azután a hadsereg elvonul a koporsó előtt, hogy megadja a végső tiszteletet az elhunyt fővezérnek. A szemle után a koporsót külön gyászvonaton Krakóba szállítják. A temetés szombaton lesz.

Összemart a kutya egy kisiit

Csók László nagykőrösi tanyáján a házőrző eb a gazda unokáját, a hat éves Lászlót megtámadta, léteperre és a fejét összeharapdálta. A gyermek homlokát egészen az agyvelőig átharapta és összemarcangolta a száját is. A gyermek életbenmaradásához kevés a remény.

Marconi titokzatos sugara

Marconi szenátor, a világhírű fel találó igen nagy katonai fontosságú találmányt mutatott be Mussolininak és katonai szakértőinek. Rómában az a hír járja, hogy a Rómából Ostiába vezetett ut bizonyos szakaszán az utóbbi napokban a gépkocsik megmagyarázhatatlan titokzatos okból megálltak s a vezetők nem tudták azokat megindítani. Félóra múlva azonban maguktól megindultak. Azt beszélik, hogy Marconinak sikerült olyan sugarat találni, amely megbénítja a robbanómotorok villamosberendezését. E találmány beláthatatlan katonai fontossága.

Forradalmat szervez a francia paraszvezér

Dorgeres, a franciaországi földművelői szövetség vezére kijelentette, hogy a francia parasztság a városok nemzeti érzelmű csoportjaival karöltve meg fogja valósítani a forradalmat. A nyilatkozat háttérben az áll, hogy a földművesek körében mind nagyobb az elkeseredés a kormány mezőgazdasági politikájával szemben. A földművelési miniszter maga is elismerte, hogy a kormány a mezőgazdasági politikájával

Hitler fontos nyilatkozatra készül

A német birodalmi gyűlést kedden ülésre hívták össze. Az ülésen Hitler nagyfontosságú politikai nyilatkozatot készülni tenni.

Letartóztatás várja Kun Bélát Romániában

A jassyi hatóságok arról értesültek, hogy a Moszkvába visszatérő Kun Béla Románián keresztül akar utazni. A hatóságok minden intézkedést megtettek, hogy Kun Bélát, ha Románián tényleg átutazik, letartóztassák.

Tizenöt évig tartó zarándokut

Sultan ul Mojaheddin indiai muzulmán 1932 december 28-án szülőfalujából, Bezwadából zarándokutra indult Mekkába. A derék muzulmán fogadása alapján minden ötödik lépésnél megáll és imát mond imaszövegén. Az eddig megtett utja után itélve, 15 év alatt fog elérkezni Mekkába.

Agyonlőtte diáktársát egy tízéves fiú

Belgrádban előadás után egy iskola előtt Nikiforov György tízéves orosz elemista összevert Szekeres Ferenc 13 éves tanulóval. Mielőtt még valaki beleavatkozhatott volna a veszekedésbe, a tízéves fiú pisztollyal főbelőtte barátját. A golyó a szerencsétlen kisfiu szemébe hatolt be, szétronsolta az agyvelejét és azonnali halált okozott.

Halál a bányában

A dorogi szénbánya egyik aknájában a leomló széntömbök alatt meghalt Minczér Sándor segédvájár. Eifert Pál vájár pedig életveszélyes sérüléseket szenvedett. A vizsgálat megindult.

Vadászat közben agyonlőtte a gombaszédőt

Sári Jenő nemesvitali birtokos az erdőben őzbakra vadászott. Cserkészés közben rálőtt egy bokor mellett álló őzbakra. A vad elbukott, de egyidejűleg a bokor mögött jalkiáltás hallatszott. Sári odaszaladt és Kardos József földművest talált ott, akinek a hasát furta át a golyó. A szerencsétlen ember éppen gombát szedett. Sári Jenő kocsiján azonnal a kórházba vitette a sebesült Kardost, ahol azonban már nem tudtak rajta segíteni, mert rövid szenvedés után meghalt. Sári Jenővel

Kérdés

készül elhangzani a holnapi közgyűlésen a külterületi utak sorsáról. Komoly ügy és komoly érdek van a kérdés mögött és ha talán pillanatnyilag nem is lehet a kérdés felvetésével elintézni az ügyet, minden esetre nem árt foglalkozni vele és keresni — későbbi időre — a megoldási lehetőségeket.

A külterületi utak karbantartásához, járhatóságához, kiépítettségéhez igen nagy érdekek fűződnek, hiszen Szentés mezőgazdasági város lévén, a város a külterületből (a gazdasági boldogulása legnagyobb mértékben attól függ, mi történik a külterületen, milyen az élet és a munka a tanyák között. A tanyák életét és munkáját pedig a természeti viszonytagságokon kívül, melyek mostanában sok kárt okoznak és a gazdasági válságon kívül igen nehézé teszi az utkérdés. Vannak tanyarészek, melyek félesztendőn át is elvannak vágva a várostól a rossz ut miatt, az év nagyrészében nem tud a gazda a piachoz igazodni a szállításiával, orvosi segítséget sem vehet igénybe, hivatalos ügyeit nem intézheti, gyermekeit iskolába nem küldheti, mert járhatatlan ut mellé vetette a sorsa.

Minden méternyi jó ut erősíti Szentés polgárságának gazdasági jólétét és minden méternyi rossz ut növeli azt a hátrányt, amely amugy is természetes velejárója a mai mezőgazdasági helyzetnek.

A városi hatóság igyekszik javítani a városi utakat, de sokszor talál idebent is tennivalót, amely annak a szükreszabott anyagi fedezetnek a terhére megy, amely a külterületi utak javítására rendelkezésre áll. A helyzet ma az, hogy különösebb rendszer nélkül történik a külterületi utak rendezése. Aki hamarabb kér, aki addig kér, amíg futja a fedezet, az hozzájut a jobb úthoz, aki pedig elkészik, az tovább is szenved a rossz ut tengernyi hátrányát.

Sajnos, a város anyagi viszonyai ma olyanok, hogy csak elméletben lehet beszélni a külterületi utak általános rendezéséről. De nem árt róla beszélni és nem árt legalább elméletben, tervben felkészülni arra az időre, mikor mégis csak megnyílik a válság és nem jelent szinte leküzdhetetlen nehézséget a külterületi utak szervezete és rendszeres karbantartása. Szeged annak idején úgy igyekezett a kérdést megoldani, hogy kőbányát vásárolt és ilyen módon jóval jutányosabban jutott hozzá a szükséges anyaghoz. Szentés ma nem tudja követni ezt a példát. De talán Szentés is megtehetné, hogy bizonyos jövedelmeit kizárólag erre a célra fordítaná, elsősorban a külterületről eredő jövedelmeket, mint amilyenek a vadászati haszonberek. Lehetne bizonyos jövedelmek tartalékolásával alapot létesíteni a külterületi utak javítására és fejlesztésére. Nem szabad kitérni a kérdés megoldása elől, nem szabad mindent a viszonyok megváltozására bízni, számolni kell az adott helyzettel, a válsággal és még a válság közepette is akadnia kell lehetőségeknek olyan megoldásra vagy tervre, amely hozzásegíti a tanyák népét a jó utakhoz. Ez nem kizárólagosan a tanyák népének válna nagy-nagy előnyére, hanem az egész városnak és polgárságának. Magunknak csináljuk azt, amit a külterületnek csinálnak.

Az Ármentesítő Társulat megszavazta a töltéserősítést

Az Ármentesítő Társulat kedden Vásárhelyen közgyűlést tartott. Az ülés legfontosabb tárgya a Maros gátjának megerősítése volt. A Maros alsó szakaszán mulhatatlanul szükséges a töltéserősítés és ezt a munkát még az idén végre akarja hajtani a Társulat. A Maros torkolatától felfelé haladva 22 kilométeres szakaszon másfél méterrel emelik a gátakat az 1932. évi legmagasabb árszint fölé. Ez átlagosan 120 centiméteres magasítást és 350.000 köbméter föld mozgósítást jelent. A Társulat költségvetésébe fűmilliót állítottak be erre a célra.

A közgyűlés egyhangulag hozzájárult a terv végrehajtásához. A szokásos makói ellenzék távol maradt a közgyűlésről.

Az új munka igen nagy jelentőségű. Az előirányzott összeg legnagyobb részét munkabérekre fordítják. Bár a munka tőlünk távol esik, a Társulat gondoskodik arról, hogy a szentesi kubikosok is elhelyezkedést találjanak a töltéserősítésnél.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Keményfa és festett butorok hajlított székek, kárptos árak legjobb kivitelben olcsó áron vásárolhatók
Szemesközy butorraktárában
Kossuth uca.

A Petőfi-épület üzlethelyiségeinek hasznosítása

A pénteki közgyűlésre vár a döntés

Gondot jelent ismét a városnak a Petőfi üzlethelyiségeinek hasznosítása. Annak idején a Kisgazda Szövetség, 600, az Engelmann-cég 1300, Szilágyi Dezső 1100, Szántay László 240, Untermüller Ernő 900 és Bíró Imre 650 pengőért kapta meg a helyiségeket, a Kolodinszky-féle üzlethelyiség pedig az egész bérleti idő alatt üres maradt.

Most a Kisgazda Szövetség helyiségeért Brebovszky János ajánlotta meg a 600 pengőt, szükség van erre a helyiségre, mert bővíteni és modernizálni akarja a kávéházat. Vállalkozik, hogy több ezer pengő értékű átalakításokat fog végezni, ha megkapja a bérletet.

A háztartási szakosztály méltányolja a kávéház modernizálásának szükségességét és jelentőségét, hajlandó átadni Brebovszky-nak a kért helyet és úgy vélekedik, hogy a Kisgazda Szövetség a Kolodinszky-féle üzlethelyiségben is elhelyezkedésre találhat, de a felajánlott 600 pengő helyett 800 pengős bér megállapítását javasolja.

Az Engelmann-cég 800 pengőt ajánl bérül. A szakosztály 1000 pengős árat javasol.

Szilágyi Dezső is 800 pengőt ajánl, a szakosztály ezret kér.

Bíró Imre 500 pengőt ajánl, ezt a szakosztály elfogadhatónak tartja.

A többi helyiségre nincs ajánlattevő. A szakosztály az Untermüller-féle helyiség bérét 800, a Kolodinszky-féle 500 pengőben ajánlja megállapítani. A Szántay-féle helyiségnek 120 pengő lenne a bére, de tárgyalások folynak olyan megoldásról, hogy ezt az üzlethelyiséget megszüntetnék és visszaadnák régi rendeltetésének, vagyis ismét kávéház lenne belőle.

A szakosztály azon az állásponton volt, hogy ha a régi bérlők megadják a kért bér, előnyben részesítendők a bérbeadásnál, ellenkező esetben a kért bérösszeget kiküldési árul véve, nyilvános szóbeli árverésen kell hasznosítani az üzlethelyiségeket. Az új szerződéseket hat évre kötik.

Tartós ondolálást géppel és gépnélküli készülékkel tökéletesen garancia mellett vegzek. Dobos

hölgyudrász, Harucker uca.

A szakosztály előkészítette a közgyűlést

Szerdán délelőtt dr. Négyesi Imre polgármester elnökletével ülést tartott a város pénzügyi és háztartási szakosztálya a pénteki közgyűlés tárgyainak előkészítésére.

Az előző éjjelel fagyról és dérről beszéltek a bizottság tagjai, újságotlák az újabb károkat és a tárgyaláson, a határozatokon meglátszott, hogy szomorúnak látták a városházán a gazdák helyzetét. Nagyon meglátszott a kiadásokat a szakosztály és könnyebben adott engedelményeket, kedvezményeket a polgárságnak.

A lakatnyá bejártától a Görgődüllőig járdát kérnek. Ezt feltétlenül teljesíteni kívánja a város. 1000 pengő körüli járnak a költségek, majd beállítják a jövő évi költségvetésbe. A járdát töltését még az idén elkészítik.

A katolikus egyház visszamenőleg évi 100 pengőt kér iskolájának a tanonciskola céljaira való átengedése fejében. A szakosztály jogalap hiányában nem pártolja a kérelmet. A minisztérium ugysem hagyja jóvá a határozatot.

A Veker-csatornán az iskolás gyermekek részére átjárót kértek. A szakosztály helyesli a kérelmet teljesítését.

A kerületi orvosok azt kérik, hogy havonként 12-12 pengőt kapjanak

rendelőt a rendelkezésükre bocsátani és tekintettel arra is, hogy jelentékenyen megnövekedett a szegénybetegek száma. A szakosztály javasolja a közgyűlésnek, hogy méltányosságból szavazza meg az összesen 288 pengőt kitevő összeget.

Az izraelita hitközség kéri, hogy a zsidó templom mellett elhúzó nyitott árkot alakítsák át betonsatornává. Ezt egyszer már elhatározta a közgyűlés. A szakosztály javasolja a közgyűlésnek, hogy a munka költségét állítsák be a jövő évi költségvetésbe.

A vármegyei kórháznak átengedik a kórház melletti kis kert tulajdonjogát. A kert már régóta a kórház használja és legutóbb megfelelően el is kerítette.

Dr. Horváth Árpád kiengedik a Bartha-féle ház kisebbik lakásának bérletéből és a lakást bérbeadják dr. Filep Aladárnak évi 600 pengőért.

A gőzfürdőnek rossz a kazánja, a fürdőbérlet nem tudja rendszeresen folytatni az üzemet és ha nem javítják ki a kazánt, lemond a bérletéről. A szakosztály szükségesnek tartja a kazán javítását és javasolja, hogy 1000 pengőt állítsanak be erre a célra a jövő évi költségvetésbe.

Kurcameder egy részét. A szakosztály évi 120 pengős bér megállapítását ajánlja.

A hékédi ujttelep lakossága villanyt és járdát kér a telepre. A szakosztály nem talált tedezetet a kérés teljesítésére, ezért annak elutasítását javasolja.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor

— filléres helyárrakkal: —

Páratlan kiállításban — a modern luxusfilm:

A SZIGET

(A becsület vértanúja.)

A diplomácia kulisszatitkainak izgalmasan szép színműve. — Főszerepben:

BRIGITTE HELM
WILLY FRITSCH
OTTO TESSLER

A Belvárosi Színház nagysikerű műsordarabja! Drámai jelenetek!

— Megdöbbentő finis! —

EXPRESS A LEVEGŐBEN
A NÖVÉNYVILÁG CSAVARGÓI

Megáll az időjárás javulása

Szerdán csak kis mértékben tudott felmelegedni a nappali hőmérséklet. Az előző éjszakai erős és kártékony lehülés után nem használt a napsütés sem az időjárásnak.

A meteorológiai intézet azt jelenti, hogy a Kárpátok környékén szép és melegedő az idő, ezzel szemben egész Nyugat- és Északnyugat-Európában rendkívül kellemetlen, szeles, csapadékos az időjárás.

Magyarországon is bizonytalan a szép idő helyzete. Nálunk a romlás folyamata egyelőre abban fog megnyilvánulni, hogy a déli szél megerősödik. Igen bizonytalan azonban, hogy uralma meddig tart. Nem lehetetlen, hogy csütörtökön még egész nap a déli légáramlás hatáskörében maradjunk és csak az esti órákban kapjuk meg nyugati széllel a borulást és az esőt.

Baleset futballozás közben

Szerdán délelőtt több gimnázista diák futballozott az erzsébetkerti pályán. Közöttük volt Szépe Antal Kossuth ucai kereskedő ötödikes fia is.

A Szépe-fiu játék közben elesett és jobb karjára bukott. Éles fájdalomról panaszkodott, ezért bevitték a kórházba. Ott az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a jobb csuklóban ficamodást szenvedett.

A sérült kart sinbe tették, azután a hátalembert szülei hazavitték a lakásukra.

Zsindelytetőhöz

elsőrendű fazsindelyt és mindennemű faanyagot

olcsón jót

Gellért Testvérek

gőzfűrés és fátelap

SP

A bajnok

Vasárnap ritkán szeptember 15-én KEAC játsszik a SzTE csapatával nagy tudású ellenfelet is egyszerre 6 válogatott ellen, akkor 4:0 volt a végeredmény. A SzTE nem rátságos mérkőzésre óta nem tudott győzni, patnák nagy szűkösöknek a bajnok a másiknak a kisvárosi csapatnak. A nagy mérkőzés a csongrádi AK ellen lesz.

Üzemképes 500 köbcentiméteres Kocsis motorkerékpár Kisér uca 8.

Minden légynek valódi AEROXON tal. Jutányosan kárpavillonban.

Egy tehénjárás vasárson. Értekezni Honfoglalás

Használt, jó állapotú és nagy saroglyától lómhöz megbízható kereselek. Szántó Naponként 5-6 kapható I. Farkas utca.

Új kapaekék rakéta átalakítását jóllakó kovácsmester, Békéscsaba Csúvár-kocsist Fábianszabesbtyén közök előnyben.

Egy női kerékpár 20 szám alatt.

Saját termelésű Borza uca 14-15.

Mén-családok Kis Bálintnál.

Nagyobbmennyiségű Varró uca 4.

Elsőrendű nagy választékban János eszmadmár

Elegáns és tartós dor cipészeti 15 szám. Javítás

Sérvkötők legelőgériában szerelők

Gyümölcsösben, fellépő kártékony irtására legjobb kereskedésben Kinek kényelmesebb gédus borbély ezt tegye. Üzlet

Háziszalonát és Szólláth Sándor uca 120.

Raktáron tartok rotvát, juhnyíró szakszerűen végzett szőrűs, Soós uca

Mindennemű habhaneműt, cipőt, sabb áron veszek Máton uca 4.

Vízvezetőcsövek Sándornál, Rák

Eladó kézikönyvek, kerékpár, ócska vári, Széchenyi

Használt hengerek, lévő koptatóval

Dér pusztított a határ egyes részén

Jelenlős az újabb kár

A szerdára forduló éjszaka megint szomorú eseménnyel szolgált: újabb fagy pusztított. Rendkívüli mértékben jéhalt a fevegő és hajnalban fagy volt, valamint dér jelentkezett. A növényzetnek főleg a dér ártott. Amit meghagyott a május eleji fagy, azt majdnem teljesen elpusztította a tegnapi dér. A borsó és a bab pusztulását betetőzte a dér és tönkretette a földi epret is. Érzékeny a kár a gyümölcsösökben is. A multkori fagy után egyes gyümölcsösökben még volt remény némi termés-

re, de a mostani dér végzett a gyümölcsfákkal.

Szerencsére a dér jelentkezése és pusztítása nem volt általános, csak egyes határrészekben jelentkezett és okozott nagy károkat.

A kalászosok is megsínyltek az újabb veszedelmet, de kedvező idő esetén még kiheverik az újabb kárt is.

Az ismételt fagypusztítás után nagyon sürgössé vált, hogy a károsultaknak megfelelő segítyt nyújtson a kormány.

Feltűnő nagy lábnyomokat találtak a felsőpárti betörés színhelyén

A rendőrség már nyomában van a tettesnek

Keddre virradó éjjel, mint megirtuk, vakmerő betörés történt a Felsőpárton. Ismeretlen tettesek behatoltak Csige István fűszerkereskedő Rákóczi Ferenc ucca 18 szám alatti üzletébe s onnan több mint száz pengő értékű portékát zsákmányoltak. A betörők az uccai kiskapun át hatoltak be az udvarra, kibontották a raktár udvartelöli ablakát és azon át bemásztak a helyiségre. Három sós-zsákot tömtek meg a legkülönbébb árakkal, a kasszát kiürítették és a zsákmánnyal feltűnés nélkül továbbálltak. Csige István kára pontosan 102 pengő 30 fillér.

A rendőrségnek az a feltevése, hogy a mostani és a közelmúltban Klem Ernő Kossuth uccai üzletében

elkövetett betörés között szoros összefüggés van; azt sem tartják kizártnak, hogy mindkét betörést ugyanazok a tettesek követték el, a végrehajtás módja legalább is erre mutat.

A tüzetesebb helyszíni szemle során feltűnően nagy, legalább negyvenhatos lábtól eredő cipőnyomokat találtak a detektívek a helyiség padlóján. Az üzlet padlóját a betörés előtti este trissen olajozták, így a lábnyomok élesen kirajzolódtak az olajos padlón.

A cipőnyomok feltétlenül a tettestől eredtek, mert ilyen nagy cipőt az üzlet személyzete közül senki sem visel. A rendőrség most a negyvenhatos láb gazdáját keresi, akinek — mint értesítünk — máris nyomában vannak.

Fokozott óvintézkedések a kiütéses tifusz terjedése ellen

A dorozsmai cigánytelepen fellépett kiütéses tifusz terjedésének megakadályozásán teljes erővel és az eddigiek szerint eredménnyel is dolgoznak a hatóságok. A gyorsan véghezvitt elkülönítéssel és a cigánytelep lerombolásával sikerült megakadályozni, hogy a betegség Dorozsma községre is átterjedjen.

A kiütéses tifusz halálos áldozatát, Kolompár Béba 44 éves cigányasszonyt felboncolták. A boncolás is kétségtelenül igazolta a kiütéses tifusz fennforgását.

Az alispán rendelet küldött a városra a hatékony védekezésről. A rendelet szerint a cigánytelepeket és egyéb tömeglakásokat fokozatos egészségügyi ellenőrzés alá kell venni. Ez

már a dorozsmai tifusz első hírére megtörtént Szentesen, naponta ellenőrzik a putrit, de eddig semmi gyanús körülmény nem merült fel.

Az alispán rendelete azt is előírja, hogy a kóborcigányokat és a csavargókat fel kell tartóztatni és tüzetes orvosi vizsgálatnak alávetni. Szükség esetén a cigánytelepek lakói mozgási szabadságukban korlátozandók. Szentesen ennek szüksége nem merült fel. A rendelet felhívja a hatóságot, hogy ha a cigánytelep elhelyezése nem felel meg az egészségügyi követelményeknek, gondoskodni kell annak áthelyezéséről. Szentesen nem találják szükségesnek ennek az intézkedésnek mostani végrehajtását.

A tanonciskola épületének átalakítása és berendezése

Egyelőre nincs rá pénz, de van lehetőség a kérdés kielégítő megoldására

A Bartha János uccai iskolaépületnek tanonciskola céljaira való átalakítása is szerepel a pénteki közgyűlés tárgysorozatán. A képviselőtestület, mikor megtudta, hogy a miniszter nem ad államsegélyt az átalakításhoz, úgy határozott, hogy elkészíteti az átalakítás és a berendezés költségvetését és az összeget beállítja a jövő évi költségvetésbe. Az átalakítás és a berendezés 8661 pengő 33 fillérbe kerülne.

A tegnapi szakosztályi ülés ugy találta, hogy a mai időkhez képest túlnagy ez a költség. Három százalékkal emelné a pótdadót, különben is megfontolandó, hogy beruházást a költségvetés terhére végeztessenek, viszont kölcsönt nem lehet kapni.

A szakosztály azt javasolja, hogy a közgyűlés próbálkozzék meg ismét

azzal, hogy állami segítséget kér a kormánytól.

Ugy halljuk, hogy ezt az elintézészt sokan nem tartják kielégítőnek. Az épületet minél előbb szeretnék átadni rendeltetésének annyival is inkább, mert állandó nehézséggel jár a tanonciskola elhelyezése. A felekezettek sem szívesen adnak helyet iskolájukban a tanoncoknak, pedig annak idején a város a felekezeteknek éppen azért szavazott meg segítyt, hogy iskolájukat erre a célra a város rendelkezésére bocsássák. A városi képviselők körében felmerült az a gondolat, hogy a jövő évi költségvetés tárgyalása alkalmával olyan megoldást keressnek, hogy leszállítsák a felekezeteket segítségét és nem kívánják iskolaépületeiknek további átengedését, az így elért megtakarítást pedig a Bartha János uccai épület átalakítására és berendezésére fordítják. Ez a megoldás azért is lehetőnek látszik, mert úgy hírlük, hogy a minisztérium is a felekezeti segítyek leszáll-

Szikkfüvirágot
legmagasabb napi áron vásárol
a Kiséri Patika

Meglopta a vendég a szállásadót

Elzárásra ítélték

Göbolyös János Apponyi-tér 32 szám alatti vendéglős feljelentésére eljárás indult Agoston László tiszaföldvári napszámos ellen. A feljelentés szerint januárban bort szállított Vásárhelyre, utközben megszállt a vásártéri vendéglőben. Másnap, távozása után vették észre, hogy az udvarra száradni kiakasztott ruhák közül egy női ruha hiányzik. Nyolc pengő értékű volt az ellopott ruha. Nyilvánvaló volt, hogy a megszálló vendég lopta el az éjszaka.

Agoston Lászlót most vonta felelősségre a bíróság s tulajdonelleni kiágásért egynapi elzárásra ítélték.

Hoffmann Áruházban Kossuth tér

Dívtos Női fehér cipők P 4:50-től
Dívtos Női Bluzok P 1:80-tól
Dívtos férfi sportingek P 2:50-től
Takarékhitelre is, hat havi részletfizetésre kapható.

Nadráglopásért nyolc nap

A vádlottat börtönör vezette elő a tárgyalásra

Deák János Berekhát 4 szám alatti napszámos ellen lopás címén bünvádi eljárás indult, mert a vád szerint Nagymágocscon egy ottani lakostól elloptott egy nadrágot.

A vádlottat börtönör vezette elő a tárgyalásra, miután korábban elkövetett egyéb büneiért kiszabott börtönbüntetését jelenleg is a szegedi Csillagbörtönben tölti.

Deák Jánost a nadráglopásért külön nyolcnapi fogházra ítélték a bíróság.

Halász Szabó Sándor

Nyakkendők, Férfi ingek, Gallérok. Rövidárúk, Gombok, Csipkék.

Takarékhitel 6 haví részletre.

Megkerült az eltűnt gazdálkodó

Néhány nappal ezelőtt, mint megirtuk, nyomtalanul eltűnt Szegi Mihály Andrassy ucca 13 szám alatt lakó 43 éves gazdálkodó. A tanyáról ment el szó nélkül, az volt a feltevés, hogy gyalog nem mehetett messzire s valahol a tanyák között kell keresni Szegi Mihályt.

A derekegyházi csendőrök egyik járőre néhány nappal az eltűnés után meg is találta Szegit. A derekegyházi uradalomhoz tartozó István-major egyik istállójában akadtak rá meglehetősen szalmas állapotban. Ruhája csupa vizes volt, éjszakai kóborlása közben beletévedt a csatornába és alaposan átmedvesedett rajta a ruha.

A csendőrök értesítették Szegi Mihály hozzátartozóit, akik egyelőre a kórházban helyezték el a megtalált gazdálkodót.

0-ás és kenyérliszt

kittűnő minőségben, a legnagyobb és legkisebb (1-2 kg-os) mennyiségben is állandóan kapható a legolcsóbb napi áron

Székely Gőzmalomban

Örlés és darálás a legolcsóbb vám mellett.

Friss korpából és darából állandó raktár.

Zugirászatért fogházra ítélték egy kísérő embert

Szűcs Imre Árpád ucca 16 szám alatti lakos ellen a szegedi ügyvédi kamara feljelentésére zugirászat vétsége címen büntető eljárás indult. Az volt a vád ellene, hogy tavaly augusztus 22-én Vass Antal Kistóke 292 szám alatti lakó gazdálkodó nevében, de annak tudta és beleegyezése nélkül adóügyben beadványt szerkesztett és intézte a szegedi pénzügyigazgatósághoz, s bélyegilleték és egyéb költségek címen 50 pengőt követelt a gazdálkodótól.

Vass Antal az eljárás során kijelentette, hogy ő a beadvány megszerkesztésére Szűcsnek nem adott felhatalmazást s arról nem is tudott.

A bíróság Szűcs Imrét bűnösnek mondotta ki zugirászat vétségében és ezért nyolcnapra fogházra ítélte.

Halász Szabó Sándor

Bérma koszoru fátyol || Bérma ruhaanyagok
harisnya zokni
Nagy választékban
Takarékhitel 6 havi részletre.

Nyolc napra ítélték egy csavargó cipészsegédet

Szardán délelőtt egy kopott külsejű vidéki emberre lett figyelmes az egyik rendőrszem. Megállította és igazolásra szólította fel. Az ember ittas volt, a rendőr kérdéseire nem tudott értelmes feleletet adni, ezért a rendőr előállította a kapitányságra.

A fogdában helyezték el, s mután kialakulta mámorát, a rendőrbíróság elé állították. Boros Károly 43 éves fűzgyarmati születésű és szeghalmi illetőségű cipészsegédnek mondta magát. Azt mondta, hogy Szegedről hajtott marhákat, másfél pengő hajcsárdíjat kapott és abból ivott.

A rendőrbíróság csavargásért nyolcnapra elzárásra ítélte Boros Károlyt és kitiltotta a város területéről. Ujjlenyomatot vettek fel róla, melyet ellenőrzés, illetve előlelete tisztázása céljából megküldtek az országos büntügyi nyilvántartó hivatalnak.

Hoffmann Áruházban Kossuth tér

Divatós Női selymekabát P 15-161
Férfi és Női esőköpeny P 10-50-161
Férfi nyári öltöny P 7-161
Takarékhitelre is, hat havi részletfizetésre kapható.

Lecsukták a razzian elfogott cigányokat

Öt esztendőre kitiltották őket a városból

A múlt héten, mint megirtuk, razzia tartott a rendőrség a cigányegyedben, melynek során egy cigánypart előállították a kapitányságra. Lakatos József szegedi illetőségű loalkusz volt az egyik, Szita Mária tisztifüredi születésű művirágkészítő a másik. Nem tudták okát adni, hogy mit kerestek Szentesen.

Kihágási eljárás indult ellenük, tegnap kerülték a rendőrbíróság elé. Közveszélyes munkakerülésért 10-10 napra elzárásra ítélték őket, egyben mint nemkívánatos elemeket, öt esztendőre kitiltották a város területéről.

A cigánypart az ítélethirdetés után visszakerült a fogdába.

Ha építkezni akar
forduljon bizalommal
D. Szabó Lajos
kőműves mesterhez

Helyén hagyják a Kossuth-téri ujságpavillont

A Kossuth-tér rendezése folytán felmerült a kérdés, mi történjék a tér sarkán álló ujságárus-pavillonnal. A pavillon belesett a parkírozott részbe és közölték Kovács Sándorral, a pavillon tulajdonosával, hogy a város a pavillon eltávolítását fogja kívánni.

Kovács Sándor kérvényeivel fordult a képviselőtestülethez, hogy tekintettel a nehéz gazdasági viszonyokra, ne fosszák meg a több család kenyérkeresetét jelentő árusítási helytől.

A kérvényt tegnap tárgyalta a háztartási szakosztály. A szakosztály figyelembe vette azokat a nagy önzetlen szolgálásokat, melyeket Kovács Sándor több mint negyedszázada végez a szentesi önkéntes tűzoltóság megszervezése és fenntartása körül, figyelembe vette a mai sulyos időköt is és ezért azt javasolja a pénteki közgyűlésnek, hogy egy esztendőig minden esetre hagyják meg a pavillont mai helyén. Majd ha javulnak a viszonyok, gondoskodnak más megoldásról, de ma a szépsézet szempontoknál is előbbre való az emberek megélhetése.

Minden viszonteladónknál kaphat **kenyergyári kenyeret!**
Követelje olcsó kenyereinket **fehér, félbarna és barna minőségben!**
Olcsó! Izletes! Tápláló!

A szentesi kir. járásbíróság, mint tkvi. hatóságtól.

882-1935. tkvi. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Magyar Általános Takarékpénztár Rt. végrehajtónak Hegyi Károly szegvári lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság a végrehajtásti árverést 1430 P tőkekövetelés és járulékok behajtása végett

a szentesi kir. bíróság területén lévő, Szegvár községben fekvő, s a szegvári 3708 sz. betétben A I. 1-2. sorsz. 3003 13, 3003/18 hrszám alatt felvett zsigerhátú szántóra 752 P kikiáltási árban, — a szegvári 3708 sz. betétben A II. 1-6. sorsz. 3003 4, 3004/1, 3005, 3006, 3003/12, 3003/19 hrszám alatt felvett szántóra, lakházra és kertre pedig 2708 P 50 f. kikiáltási árban.

Az árverést 1935. május hó 31. napján délelőtt 9 órakor Szegvár község házában fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelmi szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéseiről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeit aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Szentes, 1935. január hó 25-én.

Dr Szánthó s. k. kir. jbiró.

Kiadmány hitelül:

Jelentyné, dijnok.

Olcsón eladó

Kéreg ucca 44 számú ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értékesíteni a Mozi irodijában délelőntként, vagy Szilfa ucca 3 szám alatt.

Szikfűvirágot

minden ellenkező hiesztelés ellenére tovább is vásárolunk bármilyen nagy mennyiségben a legmagasabb napi áron, de csak elsőrendű minőségűt.

Szerémi Testvérek

Horváth Mihály uccai magtárban.

Szikfűvirág szárításra alkalmas nagy padlásokat keresünk. Cimeket a magtárban kérjük leadni.

Tizenötévi fegyházat kapott az apagyilkos fiú

Testvérét és anyját felmentették a vád alól

Nagy D. Istvánné jelentette az apátfalvi csendőrségnek, hogy férje, a 60 éves Nagy D. István gazdálkodó nyomtalanul eltűnt. A csendőrség nyomozást indított, de eredménytelen maradt. Két hét múlva névtelen levél érkezett a csendőrséghez. A levél szerint Nagy D. István gazdálkodót felesége és fia tették el láb alól. A nyomozás során meg is találták Nagy D. István holttestét háza udvarán az egyik kukoricagöré mellett elföldelve.

A szegedi törvényszék most tárgyalta az apagyilkossági ügyet. — Az ügyészség vádirata Nagy D. János 26 éves cipészsegédet gyilkosság bűntettével, Nagy D. Imre 22 éves földmivel, valamint édesanyját pedig gyilkosság bűntettében való bűnszegedi bűnszegességgel vádolta.

Nagy D. János a törvényszéki tárgyaláson elmondotta, hogy apja nagyon rosszul bánt édesanyjával és fiaival. December 30-án este tért haza és akkor összeveszett apjával. Baltával többször fejbeütötte ágyban fekvő apját. Nagy D. János hangoztatta vallomásában, hogy nem akarta apját meggyilkolni, hanem csak meg akarta verni. Amikor látta, hogy apja meghalt, remülten anyjához és öccséhez sietett, akiknek segítségével még az éjszaka folyamán zsákba varrta apja holttestét és az udvaron egy kukoricagöré mellett elföldelte.

A törvényszék felmenő ágban rokonon elkövetett szándékos emberölés bűntettében mondotta ki bűnösnek Nagy D. Jánost és ezért tizenötévi fegyházra ítélte. Nagy D. Imrét és Nagy D. Istvánnét pedig az ellenük emelt vád alól felmentette, mert velük szemben csak a bűnpártolás esetét látta fennfokogni, ami — rokonról lévén szó — nem büntetendő.

Nézzé meg hogy milyen olcsó a férfi és női kerékpár új és használt kivitelben valamint a külső és belső gumik alkatrészek
BORINAL, Széchenyi u. 59
Telefon 163.

ELADÓ BIRTOK

A volt ifj. Pál József féle birtokból 30 és félhold téglából épült tanyával és gazdasági épületekkel eladó. A birtokon bővizű ártézikut van. Vevőnek a vételár 50 % át hosszabb időre hitelezhetjük. Érdeklődni Gazdák Hitelszövetkezeténél Hódmezővásárhelyen, Petőfi és Szent Antal utca sarok.

Értesítés

Tisztelettel értesítem a n. é. vásárló közönséget, hogy

festéküzletemet

a Kossuth térről a **Kispiactérre** Kardos bórkereskedő volt üzlethelyiségebe helyeztem át.

További szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel

T

tesen

ben lesz ré-
égnek: a
közést az
netes hírü,
k legutóbb
ékoszt adott
zott Szent-
mény, per-
t a KEAC
poki, de ba-
hosszu évek
indkét csa-
a pontokra:
stosításához;
üléshez.
az SzTE és
apatai mér-

teres oldal-
eladó IV.
2371-23

és halál a
égyfogó ál-
Toldi-tér
2176-L

a felsőjár-
79. 2388-20

kocsioldalt
Gözös csép-
dott kezelő
2368-19

minőségű tej
ucca 1 sz.
2370-19

mint régiék
zi Kovalik
2330-26

olub-malom
esen jelent-
2296-15

györgögös u.
2279-16

zsir kapható
2363-23

adók Hajdu
50 sz. alatt.
2396-26

g van eladó
2394-26

strapacsizma
6 ifju Farkas
Nyiri-köz.
2393-26

Wolff Tó-
Kossuth ucca
erüen készül-
2439-26

Toifler dro-
Harris-ház.
2437-26

kertészetben
és rovarok
Horváth vas-
2409-L

tegye. He-
hívjon ön,
klós ut 1-A.
2443-26

ek és eladók
Rákóczi F.
2442-26

ökéseket, ho-
szőrüléseket
Elek műkö-
2313-26

góságot, ru-
b. legmaga-
Imre Fekete
2316-26

anász Nagy
ucca 2.
2306-26

női és férfi
szek. Sziget-
usz mellett.
2267-26

er-téle) véle-
val és felvo-
tanui ucca

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, május 16. Róm. kat.: Nep. szt. János. — Protestáns: Mózes. — Nap két: 4.23 órákor, nyugszik: 7.30 órákor. — Hold két: 5.48 órákor, nyugszik: 2.37 órákor.

Időjelzés: Kissé élénkebb légáramlás. A fagyveszély megszűnt. A napali hőmérséklet valószínűleg nem változik. Az ország nyugatibb felén felhősödés, néhány helyen esetleg eső.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 15.40—15.60, árpa 12—12.80, zab 12—12.80, tengeri 12.50—12.70 pengő.

Megkezdődött az írásbeli érettség. Szerdán megkezdődött a reál gimnáziumban az írásbeli érettségi vizsgát. A nyolcadik osztály valamennyi növendékét vizsgálatra bocsátották. Szerdán a magyar nyelv és irodalmi írásbeli volt. A vizsgázók két tétel közül választhattak. Az egyik volt: a népszimű és tejlődése, a másik pedig: Rákóczi történeti jelentősége.

Ma újra ülést tart a háztartási szakosztály. A város pénzügyi és háztartási szakosztálya tegnap egész délelőtt tárgyalta a pénteki közgyűlés tárgyait, de olyan bőséges a közgyűlés tárgysorozata, hogy egy ülésben nem tudták elintézni. Ezért a szakosztály ma délelőtt 9 órai kezdettel ismét ülést tart.

Mozgalom az utolsó szélmalom megmentéséért. Csallány Gábor muzeumigazgató beadványban felhívta a polgármester figyelmét, hogy Szentesen már csak egy szélmalom van és ez is a megsemmisülés veszélye fenyegeti. A szélmalom ma már műemléknek tekinthető, ezért nem szabad engedni, hogy kivesszen ez a jellegzetes építmény Szentesen. Kéri, hogy a város mentse meg az utolsó szélmalmot, vegye meg és ha másképp nem, adja bérbe, hogy ne tűnjön el Szentesről az idegenforgalmi szempontból, de a mult megőrzésének szempontjából is értékes emlékek.

Bérmaruhákra selymek, burettok, gyönyörű nyári anyagok érkeztek a Rejs Áruházba.

A diplomata halála. A nemzetek között titkosan dolgoznak a diplomaták és sokszor egy-egy cselekedetükön országok sorsa dől el. Csak egy félrelépés és a diplomata életével fizet érte, vagy a becsülete veszik el örökre. Ennek a tragikus összeütközésnek gyönyörű filmje a »Sziget«, mely a tegnapi bemutatón osztatlan sikert aratott a Mozdószínházban. Drámai feszültség fut végig az egész filmet és a rendkívüli művészetben lejáró élethálharc patlanásig fokozza az izgalmas látást. Abszolút magasabb szinten mozog az egész darab és a »luxusfilm« névre méltán szolgál reá. Renate Müller és Willy Fritsch együttese, de a többi szereplő is mind a legmagasabb művészetet adják úgy, hogy a mindent kritikus szemmel néző publikum is a legnagyobb elismeréssel fogadta a filmeknek e reprezentatív példányát. Kitűnő a kiegészítő műsor is.

Mielőtt gyenge borulást hízott sertését eladná, okvetlenül keresse fel Kántort

Bathányi u. 1. — Bartha János u. 5.

Baleset. Bölcsei Molnár Eszter 21 éves háztartási alkalmazott Haruckez ucca 21 szám alatti szolgálati helyén favágás közben baltával megvágta a bal kezét. Orvosi vélemény szerint sérülése körülbelül 14 nap alatt gyógyul.

Iparügy. Gáspár István és felesége (Debreczeni ucca 3) gyümölcs és zöldségkereskedésre kérnek iparengedélyt.

Német születésű nyelvtanár nélkismeretesen, gyors módszerrel, egyénenként és csoportosan igen jutányos díjazás mellett tanít németre. — Özv. Csavojázt Ferencné, Horváth Gyula ucca 5 szám.

Kié a kabát? Borsos Szabó Juhanna Verbóczy ucca 5 szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy a Zsoldos részvénytársaság zártatlan prësházából még a mult nyáron ismeretlen tettes ellopta tiz pengőt érő kötött kabátját. Bejelentette továbbá, hogy a kötött kabátját most felismerte egy asszonyon, aki azt mondta, hogy a szibpiacra vette. A panasz alapján a rendőrség az ügy tisztázására nyomozást indított.

Autókatasztrófa érte a lakodalmas vendégeket. Nagy lakodalom volt Cserszeztomaj községben, ahol Cseh Ferenc gazda férjhezadta leányát. A lakodalmi mulatság után a vendégek egy részét Pintér Lajos földbírókos vitte haza autóján. Az autó, amelyet Kopcsány Géza sofőr vezetett, ütközésben mindkét gumikereke kipukkadt, az autó felborult és utasai krepültek a kocsiból. Gál Kálmán 30 éves gazda koponyaalapú törést és bordatörést szenvedett, Király Erzsébetnek a vállcsontja tört el, Vincze József, Kopcsány Géza, Gál Mária, Király Károly, Pintér Lajos kisebb-nagyobb sérüléseket szenvedtek. A mentők a sebesülteket kórházba szállították.

Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az Alföldi Ujságnyomdája. Reklámanyomatványok szervezését és tervezését is szívesen vállalja.

**Sirkövek
termésköszegélyek
legjutányosabb áron
Tóth Gyula
temetkezési vállalkozónál
kaphatók**

Megjelent a valutarendelelet a külföldi utazásokról

A hivatalos lap szerdai száma közli a külfölddel való fizetési forgalom ellenőrzése és szabályozása tárgyában kibocsátott rendelet újabb módosításáról szóló kormányrendeletet.

A rendelet szerint az utazási és háztartási forgalomban a Magyar Nemzeti Bank engedélye nélkül külföldre kivinni csak 30 pengő értékű szabad és pedig magyar fizetési eszközben, vagy külföldi váltópénzben, ezenkívül pedig legfeljebb 50 pengő értékű külföldi fizetési eszközben, de az utóbbi csak abban az esetben, ha az

**Kávékoverókat
legjobbák és legolcsóbbak
GYARMATI
fűszeresnek**

A has gyakori teltsége, a rekesz erősebb feltelődése, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbeli hurut és sárgaság a természetes »Ferenc József« keserűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértódulások ellensúlyozhatók. Nagynevű orvosok igazolják, hogy a Ferenc József vízzel — kiváltképp az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál és a kritikus kor betegségeinél — feltűnően jó eredményeket lehet elérni.

utlevélben igazolva van, hogy ezeket a fizetési eszközöket az utas a Magyar Nemzeti Banktól, illetve valamelyik megbízott pénzintézetétől vásárolta.

A rendelet előírja, hogy a külföldi tartózkodásról hazatérő utas külföldi tartózkodásáról, annak céljáról, a külföldi tartózkodás alatt felhasznált fizetési eszközökről és azoknak szerzési módjáról az erre a célra szolgáló ellenőrző lapon megfelelő adatokat tartozik szolgáltatni.

A rendelet május 20-án lép életbe. A jövőben egyizben még mindenki részére kiutalható 50 pengő értékű valuta, tekintet nélkül arra, hogy mikor történt utoljára valutakiutalás. Azoknak, akiknek foglalkozásuknál fogva, vagy családi körülményeikre való tekintettel 3 hónapnál rövidebb időközökben kell külföldre utazniuk, a Nemzeti Bank indokolt kérelemre írásbeli engedélyt fog adni.

Felelős szerkesztő és kiadó
V AJ D A E R N Ö
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

**16-20 éves fiatal-
embert kifutónak keresek.
Cím a kiadóhivatalban**

Gyapjuátvétel
a Kossuth ucca 29 szám alatti Dallos házban. Tollat és mindenféle nyersbőrt a legmagasabb napi áron veszek
Robicsek

**Fáls és érzékeny lábakra
gyógycipőket**
ludtalp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakemberien készítek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel
KISS ANTAL ortopéd cipész
Szentes, Szűrszabó u. 6.

Fehérneművarrást
igen olcsón vállal
KOHN JANKA
Apponyi tér 1, (az udvarban.)

**Legjobb amateur
FÉNYKÉPEK
HEGEDŰSNÉL**
(Horváth Mihály utca)

Elsőrendű savanyított káposzta és hasáb kapható özv. Vass Lajosnénál

